
Η κάτω ένωση συνδρόμου της περιοχής της Υόρκης 
 

Είμαστε ομάδα γονέων, άτομα με τους κάτω 
επαγγελματίες ενίσχυσης συνδρόμου, εκπαιδευτικών 
και της Κοινότητας που πιστεύουν σταθερά στην 
έμφυτη ισότητα των προσώπων με το κάτω σύνδρομο.  
Είμαστε δεσμευμένοι στην προώθηση μιας θετικής 
εικόνας των ανθρώπων με το κάτω σύνδρομο ως 
εκτιμημένα κοινοτικά μέλη. 
 
Ο κύριος στόχος μας είναι να υποστηρίξουμε τα άτομα με το κάτω 
σύνδρομο καθώς πηγαίνουν για τις κύριες παραγωγικές και 
εκπληρώνοντας ζωές. 
Κάνουμε αυτό από… 
...διανομή των πληροφοριών μέσω του ιστοχώρου μας, η βιβλιοθήκη μας, 
η τηλεφωνική γραμμή μας, το τριμηνιαίο ενημερωτικό δελτίο μας, και μέσω 
των ομιλητών φιλοξενουμένων που καλούνται για να συζητήσουν ένα ευρύ 
φάσμα των θεμάτων  
...καλωσορίζοντας νέα μωρά γεννημένος με το κάτω σύνδρομο μέσω μιας 
εγχώριας επίσκεψης από έναν από τους εθελοντές μας  
...να εργαστεί στενά με τα υφάσματα SEAC ποιοι υποστηρίζουν για τα 
παιδιά μας στα δημόσια και χωριστά σχολικά συστήματα  
...προσφορά των πρόσθετων προγραμμάτων, όπως η μουσικοθεραπεία, οι 
φλύαροι (ομιλία, γλώσσα, και επαγγελματική θεραπεία), και μια ένωση 
μπόουλινγκ για τα teens και οι νέοι ενήλικοι  
...υποστήριξη διάφορων κοινωνικών γεγονότων καθ' όλη τη διάρκεια του 
έτους έτσι ώστε μπορούμε να πάρουμε να ξέρουμε ο ένας τον άλλον και να 
έχουμε τη διασκέδαση.  Ξέρει ή όντας κάποιος που έχει κάτω από το 
σύνδρομο ένα σημαντικό πράγμα ~ αλλά δεν είναι το μόνο πράγμα! 
Παρακαλώ αισθανθείτε ελεύθερος να μας έρθει σε επαφή με εάν μπορούμε 

να είμαστε για εξυπηρέτηση σας. 
 
Τηλέφωνο:  416-410-3696  ή 1-800-649-3696 
Ιστοχώρος:   www.dsayr.on.ca 
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο:  dsayr@hotmail.com 
Διεύθυνση:  1100 Gorham Street 
                 Suite 11B-345 
                 Newmarket, ON 
                 L3Y 8Y8 
                [Παρακαλώ σημειώστε ότι αυτό είναι μια διεύθυνση αποστολής μόνο το 
DSAYR δεν έχει  γραφείο.] 

http://www.dsayr.on.ca/
mailto:dsayr@hotmail.com


Βασικά γεγονότα για το κάτω σύνδρομο 
 
 

 Οι άνθρωποι με το κάτω σύνδρομο έχουν 46 κανονικά 
χρωμοσώματα και 1 επιπλέον 21ST χρωμόσωμα.  Το πρόσθετο 
χρωμόσωμα μπορεί να προέλθει από το σπέρμα ή το αυγό.  Η 
ακριβής αιτία του κάτω συνδρόμου είναι άγνωστη. 

 Η επίπτωση του κάτω συνδρόμου είναι περίπου 1 σε κάθε 900 
γεννήσεις ζωντανού βρέφοu. 

 80% των παιδιών με το κάτω σύνδρομο γεννιούνται στις 
γυναίκες κάτω από 35 ετών. 

 Οι άνθρωποι όχι υποφέρετε από το κάτω σύνδρομο.  Δεν είναι 
μια ασθένεια ή μια κατάθλιψη. 

 Η παραλλαγή στις δυνατότητες, τη συμπεριφορά και τη φυσική 
ανάπτυξη σε εκείνοι με το κάτω σύνδρομο είναι τόσο μεγάλη 
όσο για εκείνους χωρίς. 

 Οι άνθρωποι με το κάτω σύνδρομο έχουν μια υπολογιζόμενη 
διάρκεια ζωής που πλησιάζει αυτό του χαρακτηριστικού 
πληθυσμού. 

 Κάτω από το σύνδρομο εμφανίζεται σε όλες τις πολιτιστικές 
ομάδες και τις οικονομικές κατηγορίες.  Εμφανίζεται 
ομοιόμορφα στα αγόρια και τα κορίτσια. 

 Οι άνθρωποι με το κάτω σύνδρομο μοιάζουν με τα οικογενειακά 
μέλη τους περισσότερο απ' ό, τι κάνουν άλλους ανθρώπους με 
το κάτω σύνδρομο. 

 Η πλειοψηφία των ανθρώπων με το κάτω σύνδρομο έχει μόνο 
έναν ήπιο για να συγκρατήσει τη διανοητική ανικανότητα. 

 Οι άνθρωποι με το κάτω σύνδρομο χαρακτηρίζονται συχνά ως 
«ευτυχείς,» «χαριτωμένος» ή/και «επίμονος.»  Στην 
πραγματικότητα κάθε άτομο με το κάτω σύνδρομο έχει μια 
μοναδική προσωπικότητα. 

 


